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Συναυλία για τη μαύρη 50η επέτειο του 
πραξικοπήματος και της Τουρκικής εισβολής 
στην Ι.Μ. Ταμασού
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Ταμασού και Ορεινής
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Μέσα στις εκδηλώσεις του Πολιτιστικού Καλοκαιριού Ταμασός 2024, που 
διοργανώνει κάθε χρόνο η Ιερά Μητρόπολη Ταμασού και Ορεινής, ήταν 
και η μουσική συναυλία της χορωδίας της Μητροπόλεως «Ταμασέων 
Ωδές» υπό την διεύθυνση της μαέστρου Μαρίας Χριστοδουλίδου, η οποία 
πραγματοποιήθηκε το βράδυ του Σαββάτου, 21 Σεπτεμβρίου 2024, στην 
πολιτιστική σκηνή της Ιεράς Μητροπόλεως στο Επισκοπειό.

Η συναυλία αυτή με τίτλο «Τί να θυμηθώ, Τί να ξεχάσω – 50 χρόνια προσφυγιά» 
ήταν αφιερωμένη στα 50 χρόνια από την μαύρη επέτειο του πραξικοπήματος και 
της Τουρκικής εισβολής του 1974.
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Στη συναυλία συμμετείχε η ορχήστρα του Μιχάλη Μέσσιου, η οποία συνόδευε τόσο 
τη χορωδία Ταμασέων Ωδές, όσο και τους σολίστ Κούλλη Θεοδώρου και Κατερίνα 
Παπαϊακώβου.
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Στην ορχήστρα του Μιχάλη Μέσσιου, ο οποίος ενορχήστρωσε όλα τα τραγούδια, 
συμμετείχαν οι Ανδρέας Πετρίδης – κιθάρες, Ανδρέας Θεοδώρου- τύμπανα, 
Μαριλίζα Παπαδούρη – βιολοντσέλο, Ανδρέας Γιανναράς – μπουζούκι, Μάριος 
Τούμπας – πλήκτρα, και η Wesley – πιανίστρια της χορωδίας.
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Την παρουσίαση και επιμέλεια των κειμένων ανέλαβε η Ελένη Σωφρονίου Στρατή.
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Μια μουσική πανδαισία πατριωτικων τραγουδιών ομόρφυναν την ήσυχη βραδυά και 
την διάνθισαν με ακούσματα, μελωδίες και τραγούδια, αποσπώντας τα ενθουσιώδη 
χειροκροτήματα του κοινού.
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Η μουσική αυτή συναυλία, απετέλεσε την αφορμή της σύναξης αρκετών κατοίκων 
της περιοχής, και κυρίως από χωριά της ορεινής περιοχής της μητροπολιτικής 
περιφέρειας.
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Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν ο Μητροπολίτης Ταμασού και Ορεινής κ. Ησαΐας, ο 
Επίσκοπος Μελόης κ. Αιμιλιανός, ο εκπρόσωπος του Έλληνα Πρέσβη, ο κ. 
Παναγιώτης Παπανικολάου, πρώην πρόεδρος της Κυπριακής Ομοσπονδίας 
Αμερικής, κοινοτάρχες των γύρω περιοχών, κληρικοί, Θρονικοί επίτροποι και 
αρκετός κόσμος.
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Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, γινόταν συλλογή τροφίμων, τα οποία θα 
διατεθούν για τις ανάγκες των Κοινωνικών Παντοπωλείων της Ιεράς 
Μητροπόλεως Ταμασού και Ορεινής, τα οποία διαχειρίζεται το Ίδρυμα «Κεντρική 
Υπηρεσία Κοινωνικής Αλληλεγγύης Ταμασού» (Κ.Υ.Κ.Α.Τ.).
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Στα προγράμματα που υλοποιεί το ΚΥΚΑΤ για τους δικαιούχους των Κοινωνικών 
Παντοπωλείων εντάσσονται και η δωρεάν παροχή ψυχολογικής και κοινωνικής 
στήριξης, η δωρεάν οδοντιατρική φροντίδα καθώς και ο υλικοτεχνικός εξοπλισμός.
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(Φωτογραφικό υλικό: Πέτρος Πετρίδης)


